KoHTponbHas paboTa

1 BapuaHT.
1. BbINO/IHW BblYUCIEHUSA:
30: 3+ 40 60:2 -3 50-2-80
70-50:5 80:4-10 20-13 + 7
40 : 4 + 9 15+ 3-13 20+ 90: 3

2. Pewun 3apauun.

B caay pocno 40 actp. CagoBHUK nocaamn ewé 3 knymbbl no 20

actp. CKo/IbKO acTp CcTano B capy?

3. Pewn 3apaumn.

Ha otaenky nnatbeB Kynuam 90 cM TecbMbl. Ha 3 nnatbs
ncrpatnnm no 20 cM TecbMbl. CKOMbKO T€CbMbl OCTaNOCh?
4. CpaBHun (>,=,<).

i1mM.40M +7 oM 60 cMm - 20 cM...3 AM

6 AM..90 cM - 20 c™M 70cMm + 20 cM...1 ™

5. HauepTn npaMoyronbHUK, AsiMHa KOToporo 1am2cMm , a
LWUMPUHA HA 8CM MeHbLuUe.

6. 3 undp 9, 7, 0 cocTtaBb BCE BO3MOXHbIE ABY3HA4YHble Ynucna.
Hanan pasHoCTb Hanbonblero n3 HMX M HaMMeHbLUEro.

KoHTponbHas paboTta

2 BapuWaHT.
1. BbINOHM BblUNCNEHUA:
30+60:3 80:4-3 50: 5+ 30
40- 14 + 6 90:3-10 60 -40: 4
50-2-70 17+ 2 -13 70: 7+ 9

2. Pewu 3apauun.

C nepsoro y4yacTtka cobpanu 40 kr orypuos. Co BTOpPOro y4acrtka
- Habpann 6 dAwmkoB No 10 kr orypuoB. CKOMbKO KUI0OrpamMmMoB

orypuos cobpanu ¢ AByX y4aCTKOB?

3. Pewn 3agauun.

Ans ykpaweHus wkonbHoro 3ana kynunm 80 wapos. Cobpann 5

rmpnaHg no 10 wapos. CKOMbKO WApOB OCTanoch?

4. CpaBHu (>,=,<).
1 mM.30cM + 60 c™m 80 cM -50cm..3 am
7 oM + 90 cMm...30 c™m 70M +4 aM...1 M

5 . HauepTn npaMoyrosibHUK, AfiMHa KoToporo 1aMlcm, a
WMpUHA Ha 7/CM MeHblue.

6. I3 undp 8, 0, 5 cocTaBb BCe BO3MOXHbIe ABYy3HauHble YMcna.
Hanan pa3sHoCTb Hanbonblero n3 HUX N HaMMEHbLUEro.









